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НОВИНКИ ЦЕРКОВНА РЕВОЛЮЦІЯ В РОСІЇФІНАНСИ В РОСІЇ ПОПРАВ СТРІЛЯЮТЬ ЯК СОБАК.
ЛЯЮТЬСЯ і — ------

-------Новоселиця, Галичина, в кві-
3 Москви доносять, то совет тні. 1923. — Коло нас нічого до 

ська Рбсія підноситься з фінан- брого не чути. Військо пони-ПРОТИВОЄННА ДЕМОН
СТРАЦІЯ В ТОРОНТО.

БРОВАРНИКИ ПРОГРАЛИ 
ПРИ ГОЛОСУВАННЮ 

В МАНІТОБІ.

З упадком царської власти в Росії потряслася до самих 
основ і організація православної церкви в Росії і настала тамсової крізи. Вісімдесята про- шило нас, бо від нас рекрути

В цілій Європі Англії а те- иент державних видатків буде не хотіли йти до війська, а лю- Церковна Революція, яка відграеться як раз в теперішніх часах, 
виплачуватися з державного де від 24 до 40 літ не хотіли ре- , Церковна Революція в Росії почалася в ту хвилину, коли 
приходу, а на осталий недобір гіструватися. Як до села прий- 
видасть правительство папероє шли "кватирмахи" та “під — 
ві гроші. Тепер совєтське пра<

пер і в Канаді мають відбутися, 
демонстрації за загальним роз-

При голосуванню над предло 
женнем Ліги пива і вина в Ма- 
нітобі велика більшість голо-

совєтське правительство посягло за церковними скарбамиі 
рою" мав счинитися бунт То- забрало їх, щоб усмирити голод, який тоді панував у краю, 
лі польські жовніри простріли- Одначе це не було дійсною причиною церковної революції. У- 
ли Івана Палійчука, Лесевого, жевід давна, ще за часів царату можна було запримітити зро- 

рез якийсь час, бо боїться, що! того, шо ходив з нами до шко- 
би це золото не опинилося в лн. Він дістав одну кулю в 
кишенях рільників, котрі іще груди, а другу в голову. Іще 
досі ховають два до три міліо- жиє в шпиталі, але тяжко аби

оруженнєм і проти війни. Пер 
суючих заявилася проти пред- ша така демонстрація в Канаді 
ложення Ліги Предложеннємає відбутися в Торонто, дня 
було, щоб готельники мали 28. липня ц. р. Устроює її Жі- 
право продавати пиво і вино ,иоча Ліга Мира і Свободи при 
На пятьдесять пять округів ви помочі євангельських церков

Кличем неї демонстрації буде:

вительство бє золоту монету 
і одначе не .пустить її в обіг че

зстаюче невдоволенне посеред православного духовенства.
Вже від віків була православна російська церква поділена

борчих лиш один дав більшість 
голосів в користь Ліги, а прочі

і була в ній велика ворожнеча між нищим духовенством і цер-
“Проч з війною, нехай настане 
загальне розоруженнє." ковною гієрархією, яка володіла ним залізною рукою безпо-ни давніх царських рублів. За з того вийшов. Вони рарилівсі округи заявилися проти 

Точного справоздання голосу
вання ще не подано. Поки шо. 
сухі мають около 40,000 голо
сів більшости.

першу половину 192.3 року со
вєтське правительство вивезло 
з краю товару троха більше як 
ввезло до краю.

також його молодшого брата в щадно, неначе самовладний царь. Тепер прийшло до отвертої 
голову. Відтак прийшло до 
нас військо; одна компанія пі-

ворожнечі. 
Тепер

ГРІМ ЗНИЩИВ ЦІЛЕ ГОСПО
ДАРСТВО поважних, сивобородих свя-можна бачити в Росіїхоти і одна шкадрона кавале- 

ірії. Кіннота стояла три дні, а 
піхоти пятнайцять днів. Що-

шенників, як енерґічно протестують проти всяких форм і обря
дів православної церкви. Вони говорять, що ці застарілі обря-3 Саскатуну доносять, шо ці- ПОВІНЬ НА УКРКАІНІ.33 ТИСЯЧІ ДОЛЯРІВ КАРИ ЗА ле господарство фармера Гає- 

ЗЛОМАННЄ ЗАКОНА шіпа з Грандори, Саск., зісталд- 
ТВЕРЕЗОСТИ. знищене громом і вихром Най;

перше ударив грім в хату і в шкоди Вода залила майже ці.
В провшцюнальнгм суді Ма- одну мить обхопила її полу-ад територію заводів пермсько 

нітоби зібрано за минувших мінь. Фармер з жінкою і дити- - -
шість місяців 33,344.75 долярів ною ледви втікли з життем. Рів 
кари за зломанне закона твере-ночасно забрав вихор стайні.] 
зости в цій провінції. Найбіль

денно громада мусіла платити ди ніякого не мають значіння. Значіннє має лиш серце, яке кри
ється поза ними.•На Камі сталась велика по їм два міліони ми, крім курей- 

яєць, хліба і ріжного збіжжя. 
Кромі того двайцять осіб по-

вінь, яка наробила дуже богато
1 молоде духовенство в Росії показує свою нетерпеливість 

домагається освободження. В православній церкві ведетьсябито тяжко і відставлено до
ю склянного троста. В Воро
ній на заводі залило водою пе-

тюрми в Коломиї. Між ними 
сидить Олекса Павлик і Юрко

тепер та сама клясова боротьба, що і в Російській державі. Ду
ховенство бореться за ту саму незалежність від церковної гіє- 

особливе . . " ,■".,рархп, що нарід виборов собі від царату. . — ^1
Яка є властиво мета Церковної Революції в Росії, годі до-

чі. Дедюхінський. Лезенський, Ілюк з жінкою. Їхшпіхлірі і другі менші будин
ки. Вихор поніс великий ві- 
трак яких вісімсот ярдів По-

і Березниковський заводи під тяжко побито, бо казали, щоші кари платили готельники за 
продаванне пива.

ПОКАЗУЄТЬСЯ РЖА НА 
ЗБІЖЖЮ

В полудневім Саскамевані 
показується ржа на збіжжю. 
Взагалі цегорічні жнива пока
зуються кращі як минулого ро
ку, в цілій западній Канаді. 
За яких два тижні можна буде 
напевно сказати, чи жнива бу
дуть Незвичайно І»он.іьи1, чи се
реднє Залпничі компанії при- 
готовляються до перевозу збіж 
жя і будують нові вагони.

загрозою затоплення. Поме- вони приготовлювали повстан- 
не.

Гідні люде через Великдень 
сиділи заперті і хто знає коли

ткання робітників опинилися 
під водою. Кошти втрат і

кладно опреділити. Одні домагаються закинеїжя обрядіві 
всяких церковних форм. Другі хочуть скасувати монаший стан. 
Треті хочуть привернути первісне христіянство, та щоб духо
венство працювало на рілі. Є такі, що хочуть усунути платні 
служби Божі; инші домагаються свободи заключування стану 
супружого, инші бажають мирного пожиття з совєтським пра- 
вительством, а инші ше говорять про клясову боротьбу в нутрі 
православної церкви. Все це вказує, що Церковна Революція в 
Росії є в повнім розгоні.

В теперішню пору церковна вдасть спочиває в руках "Чер
воного Духовенства." Воно захопило церковну вдасть силою, 
так само, як большевики захопили силою державну вдасть. Те
пер воно організує нову православну іцеркву після бажання 
свого серця.

Є такі в Росії священники, котрі голосять, що комунізм а 
1христіянська ідея є одно і те саме, а капіталізм є гріхом Инші 
говорять, що совєтське правительство є безбожне правитель
ство, всеж таки це правительство надало народови свободу 
совісти. Тому накликують жити в мирі з цим правительством.

тім ХОПИв велику копицю сіна
і поніс її далеко на фарму. Ма-;
шинерію порозкидав по ціло- | магазинах Троста 6уло 
му світі. Убив стопятьдесять !•••

шкод не можна підрахувати. В
їх випустять. Наїдяться їх во- 

трьох міліонів пудів соли. Мо-і ші у тім арешті, зазнають не
щасливі всілякої муки від ляць

до
курей. Свині поніс світами так. 
що по нинішній день їх не знай 
дено. Сусіди поспішили" Гав- 
шіпови на поміч, та не богато 
могли помогти.

сти через Зубали і Койву зни
щені. Вивіз вугля з Кізелів- 

ського району спинений; для 
для того, щоб відновити рух, 

! треба найменше місяць. В Па-

ких насильників.
Так нас всіх від 20 до 40 ро

ків поасентерували і маємо
кожного року йти на двомісяч
ні “цвіченя”.БОРОТЬБА НА ПЯСТУКИ В І 

пю норку. АНГЛІЯ ПРОТИ ЗАБОРУ 
РУРЩИНИВОРОНОВ ЗАПОВІДАЄ ВІД

МОЛОДЖУВАННЯ ЖЕНЩИНЦими днями відбулася в Ню 
Норку боротьба на пястуки 
між .Американцем Вилярдом і 
чоловіком з Аргентини, Фір
ном. Боротьба тревала всього 
двайцять три мінути. Фірпо

Премієр Великої Британії, 
Балдвин, виголосив цими дня
ми в парляменті промову, в я- 
кій заявився проти забору Рур- 
шини Французами. Заноситься 
на те. що .коли Франція не змі
нить свого поступовання з Ні- 

спосіб апліковання старшим меччиною, Англія відтягнеться 
женщинам средства відмоло-від союза з Францією і окремо 
дження так як мушинам. увійде в порозуміння з Німця-

Париж. 15. липня. — Др. Сер
гій Воронов. московський уче
ний, котрий був недавно в Аме 
риці і викликав в науковім світі: 
велику сензацію, тепер оголо
шує, що винайшов і застосував

ДЕШЕВШИЙ ЦУКОР 
В КАНАДІ

Задля обильних жнив цукро- почастував Вилярда в щоку так 
вої трощі на острові Ява, має, шо Вилярд не міг піднестися 
цими днями упасти ціна цукру ] на ноти. За цю несповна півго- 
н Каналі Гуртова ціна за сто динну боротьбу Вилярд дістав 
фунтів у Вінніпегу має бути 120 тисяч долярів, а побідник 
одинайцять і пів доляра. і Фірпо 80 тисяч долярів.

Одначе всі вони одного домагаються, щоби православна церква 
зреформувалася відповідно до вимог теперішнього часу і від- 

іПО повідно до економічних обставин в Росії.
— ------- ми. Премієр Балдвин сказав, 

АРЕШТОВАННЯ І ЗАСЛАННЯ що Франція зробила велику 
В РОСІЇ.- мильку, коли заняла Рурщину,

----------бо через те здеморалізувала ні.-
Агенція "Вістник" повідом- мецький промисл і сама на тім „„„„„.......

ляє: В звязку з останніми аре- нічого не скористала, бо від ча. ̂ авос‘1авн° иеРкВИ знищить церкву, або сотворить нову, очи-
штами в Петербурзі, Москві, су заняття Рурщини дістала від Щсн> церкву. Инші говорять, що коли церква поділиться, то
Харкові, Одесі й Катериносла- Німеччини далеко менше гро- буде менш одного ворога комуністичному правительству. Є
ві постановою державношолі- шей як перед тим за воєнне по-'такі, котрі надіються, що ця церковна революція сотворить 
тичного управління одправлєно шкодуванне. Здається, що бу- І ліпшу церкву
на заслання до Томської і Іркут де установлена окрема комісія1' ’ "
ської губернії 480 чоловік, фінансових знатоків, яка має ! Коли приглянутися цій справі посторонному чоловікови,
Більшість засланців складаєть- осудити кілько властиво годна то воно виглядає, неначеби це була боротьба між церквою і 

заплатити Німеччина воєнного державою; що держава захоплює церковні скарби, а вірні бо
ронять їх перед нахабними салдатами.

Найвища Церковна Рада назвала патріярха Тихона зрадни
ком церкви і держави.

І оді напевно сказати, як дивляться комуністи на цю цер-
УКРАЇНСЬКЕ ІРИСТВО ВЗАЇМНА ПОМІЧ кивну революцію. Одні говорять, що ця революція в нутрі

УСТРОЮЄ В НЕДІЛЮ, ДНЯ 22. ЛИПНЯ, 1923

ВЕЛИЧАВИІ НА СТ. ВИТАВ
НА ЯКИЙ ЗАПРОШУЄ СВОЇХ ЧЛЕНІВ, ЗНАКОМИХ, 

ПРИХИЛЬНИКІВ І ВЕСЬ УКРАЇНСЬКИЙ ЗАГАЛ.

(Брати кару Ст. Мері'с Род, на розі Мейн і Портедж і їхати до 
кінця лінії)

Товариство Взаїмна Поміч досі у своїх публичних виступах все- 
гда задоволяло наш загал. І тепер доложив заряд всяких 
старань, щоб цей наш перший пікнік випав як найкраще. Нашим 
бажаннєм є забавити наших гостей і прибавити нам нових при
ятелів, а може і членів.

ся з безпартійної інтелігенції й 
робітників соціялістів. відшкодування.

РАКОВСЬКИй НА МІСЦЕ 
КРАССІНА

ПОДОРЖ ЛЄНІНА
На домаганнє лікарів Ленін 

виїзджає в Крим, де замешкає
Ріжні церковні партії взаїмно кидають одні на одних стра- 

давії. Стан його здоровля по- шні прокляття, одні одним грозять страшним пеклом, зовсім 
краши, 1мен?вРаний°го"овою ^о;'ітшився: ____________ » тав =а1«о. »к підчас соціяльної революції. Лиш ця ріжниця, що 

--------------------------------------------------ворожі партії воюють духовним мечем.

Те, що тепер діється в православній церкві, вже не є рефор
мою, а справдішньою революцією.

На чолі церковної революції станув монах Антонім. Його 
називають Керенським Церковної Революції. Він був монахом 
і вже від многих років обстоював за демократичний, поступо
вий устрій внутрі православної церкви. Він то заступив у цер
кві старинну церковну мову, живою російською мовою, щоб 
нарід міг ліпше зрозуміти відправи в церкві. За ці переміни 
царський уряд вислав його на вигнанне до монастиря на десять

Москва, 8. 
Раковський,

липня. — Крісто в давній царській палаті в Лі-
голова совета на-

кількадесять ветської делегаци в Лондоні на 250,000 за виратуванне життя, 
місце Леоніда Крассіна.

і Леонід Крассін обіймає

Програма добірна. Заряд призначив на нагороди 
долярів. про- Лос Енджелес, Кал., 9. липня, 

від над новим комісаріатом тор — Пані Клара Мей Миллер, ко- 
товлі, який утворено через злу- тра працює тут в одній нафто- 
ку комісаріятів закордонної і вій фірмі, одержала запис від 

фабриканта Теодора Тиббитса 
з Лінн, Месс., в сумі 250,000 до

Будуть ріжні перегони, ставка (бейсбал), киданнє бомби, тят- 
неннє шнура і богато инших забав.

Звертаємо увагу на дві новости в нашій програмі:

1. Вибір найкращої і найздоровішої дитини нище двох 
років, призначеними до того суддями. Проситься матерей при
їхати з малими дітьми і убігатися о нагороду.

внутрішньої торговлі.

Будьте здорові! " .
Берлін. — З московської ко- ла його, як він топився ще ма- 

муністичної партії, як каже її тим хлопцем.
звіт з минувшого року, висту- Не було тому 25 літ. Він то

ді впав був з покладу корабля 
— — ----------------------- у воду, а пані Миллер, тоді ще 

“Ратував” голодних, панна Беквит, скочила в море волю і відразу станув 
В Катеринославі засуджено в одінню і виратува.іа його. За- 

до розстрілу завідуючого то- це тоді вона дістала від його

лярів за це, що вона виратува-

2. Вибір гетьманші, через загальне голосуваннє всіх при- пило .50,000 членів, 
сутних. років. Коли революція скинула царя, він зістав винущений на

на чолі церковної революції. Його ви
нагороди виплачуватиметься дарунками і грішми.

Добірний буфет буде для услуги гостей. Музика пригра
ватиме від полудня до вечера.

Дається нагоду всім Українцям І Українкам вступити в членство 
Взаїмної Помочі за половину вступного.

брано метрополітом Москви. Одначе церковна революція
взяла инший оборот як він цего бажав, і так скоро як відданосподарством запоріжського ко- батька 1,000 долярів, а від кана 

мітету допомоги голодним, я- дійського правительства ме- 
кий переводив крадіжки про- даль за геройство, а аж тепер 
дуктів призначених для голод- дістала в спадку по виратува- 
них. нону чверть міліона долярів.

йому найвищий уряд в церкві, так Само скоро скинено його з 
цего уряду.

.(Продовженнє на стороні 8-ій)
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